

Jegyzőkönyv

amely készült Siófok, Városháza, I. emeleti Polgármesteri tárgyalóban tartott, **Siófok Települési Értéktár Bizottság** 2023. február 23-i üléséről

Jelen vannak:

jelenléti ív szerint : a Bizottság öt tagja személyesen,
kihangosított telefonon: Lengyelfi Miklós elnök
Krasznainé Szabó Katalin

Dr. Horváth Gyula megnyitja az ülést 14:12 órakor, köszönti az értéktár Bizottság elnökét és tagjait, megállapítja, hogy a Bizottság 6 tagjából 5 tag személyesen, egy kihangosított telefon mellett jelen van, így az határozat képes.

Az ülés meghívójában szereplő napirendet a jelenlévők öt+egy igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták. Ugyancsak 5+1 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy az ülés jegyzőkönyvét dr. Horváth Gyula vezeti, hitelesítő Csizmadia Tünde.

Napirend:

1. Az Értéktár Bizottság 2023. évi munkatervének, pénzügyi tervének elfogadása
2. A beérkezett javaslatok elbírálása, döntés a helyi értéktárba történő felvételről
3. Javaslat a megyei értéktárba történő felvételről
4. Aktuális ügyek:

Az **1. napirend** keretében a bizottság alelnöke ismertette az írásban kiküldött 2023. évi munkatervet és a 2023. évi pénzügyi tervet. Hozzászólás nem lévén a Bizottság 5+1 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az

1/2023.(II.23.) SÉB számú határozatot: Siófok Települési Értéktár Bizottsága az írásbeli javaslattal megegyezően elfogadta az Értéktár Bizottság 2023. évi munkatervét. pénzügyi tervét.

2/2023.(II.23.) SÉB számú határozatot: Siófok Települési Értéktár Bizottsága az írásbeli javaslattal megegyezően elfogadta az Értéktár Bizottság 2023. évi pénzügyi tervét.

A **2 napirend** keretében a Bizottság megtárgyalta Lócser Edit előterjesztésében Csizmadia Tünde könyvtáros által készített **Dr. Viczián Antal orvos-igazgató munkássága** települési értéktárba vételére vonatkozó javaslatot.

A hozzászólók (Lengyelfi Miklós elnök, dr. Horváth Gyula alelnök) kiemelték a gazdag életpálya egyes elemeit, azok újszerűségét, és a sok új ismeretet adó feldolgozást.

A Bizottság 5+1 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta

3/2023.(II.23.) SÉB számú határozatot: Dr. Viczián Antal orvos-igazgató munkásságát Siófok Város Települési Értéktárába egészség és életmód kategóriában felvette.

Dr. Horváth Gyula előterjesztésében a Bizottság megtárgyalta a **Jókai Csavargózós értéktárba való felvételi javaslatát.**

Többen kiemelték az ipari alkotások megőrzésének fontosságát, az újszerű információkat (e szerint a balatoni személyszállító hajók 1926-ig fekete színűek, azt követően fehér színűek voltak).

A Bizottság 5+1 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta

4/2023.(II.23.) SÉB számú határozatot: Jókai Csavargózóst Siófok Város Települési Értéktárába ipari és műszaki megoldások kategóriában felvette.

Berlinger Andrásné előterjesztésében a Bizottság megtárgyalta a **Siófoki Tűzoltóság története – megalakulásától napjainkig** előterjesztést.

Az Előterjesztő kiemelte, hogy a benyújtásig nem kapta meg az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság engedélyét a siófoki egységen fényképek, riportok készítésére, de a magas fokú társadalmi megbecsülés és közhasznúság indokolta a benyújtást.

A Bizottsága elnöke is kiemelte a Tűzoltóság társadalmi hasznosságát.

(Időközben megérkezett a hozzájárulás)

A Bizottság 5+1 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta

5/2023.(II.23.) SÉB számú határozatot: a Siófoki Tűzoltóság története – megalakulásától napjainkig Siófok Város Települési Értéktárába kulturális örökség kategóriában felvette.

A Bizottság megtárgyalta Karancz Katalin előterjesztésében **Haidekker kerítések Siófokon** című előterjesztést.

Az Előterjesztő fontosnak tartotta azt, hogy megjegyyezze: Siófokon jelenleg még több kerítés, kerítésrészlet, elem található, ezek megőrzéséről, megvédéséről gondoskodni szükséges.

A Bizottság 5+1 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta

6/2023.(II.23.) SÉB számú határozatot: a Siófoki Haidekker kerítéseket Siófok Város Települési Értéktárába ipari és műszaki megoldások kategóriában felvette.

A **3. napirend** alapján a Bizottság 5+1 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a

7/2023.(II.23.) SÉB számú határozatot: a Siófoki Települési Értéktár Bizottság terjessze fel Somogy Vármegye Értéktár Bizottságához dr. Viczián Antal orvos-igazgató munkásságát, a Jókai Csavargózó és a teljes anyag összeállítását követően a Siófoki Tűzoltóság tevékenységét megyei értéktárba vétel érdekében.

A **4. napirend** alapján a Bizottság

- *Berlinger Andrásné bejelentette, hogy Értéktár bizottsági tagságáról leköszön és javasolja, hogy a bizottságba kooptálják Krasznainé Szabó Katalin nyugdíjas kutatóintézeti munkatársat. A Bizottság minden tagja kifejezte köszönetét Berlinger Andrásné lelkiismerete, önzetlen s munkájáért és a továbbiakban is számít értéktári előterjesztésekre. A Siófoki Települési Értéktár Bizottság 5+1 igen szavazattal a bizottsági munka alól felmentette Berlinger Andrásnét és ugyancsak teljes egyetértéssel tagjai sorába fogadta Krasznainé Szabó Katalint.*
- *javasolja, hogy Siófok város rendezze meg, vagy a szervezésében vegyen részt a 140 éves városi tűzoltóság megünneplését. Javasolt időpont: 2023. augusztus 20., rendezési bemutatóval;*
- *a Bizottság elnöke külön elismerését fejezte ki az Értéktár Füzet III. kötetének tartalmáért;*
- *javaslat hangzott el Gyarmati László irodalmi – közéleti munkásságának feldolgozása érdekében;*
- *Karancz Katalin bizottsági tag javasolja a Haidekker kerítések szebbjeinek védelem alá helyezését, a karbantartáshoz anyagi támogatás biztosítását (festék, egyéb anyagok, stb.), az építési hatóság, illetve a Polgármester megkeresését ezen ügy érdekében;*
- *dr. Sallér Aladár védett sírjának felújítása a Kele utcai temető 4-es parcellájában: a temetkezési Kft. ügyvezetőjének megkeresésével.*

Más észrevétel hiányában az alelnök az ülést 15:15 órakor berekesztette.

Siófok, 2023. március 2.

Dr. Horváth Gyula
alelnök – jegyzőkönyvvezető

Csizmadia Tünde
jegyzőkönyv hitelesítő

